



## Добро пожаловать в шахтерский край!

В СТАЛИНО НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ  
ХАРЬКОВСКОГО УКРАИНСКОГО  
ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

Вчера утром в Сталино прибыл на гастроли Харьковский украинский театр музыкальной комедии. На вокзале станции Сталино гостей тепло встречали представители общественных организаций города.

С приветствием к гостям обратился заместитель председателя исполкома Сталинского городского Совета депутатов трудящихся П. Анисимов. С ответным словом выступил народный артист УССР Д. Пономаренко, который от имени театра поблагодарил присутствовавших за теплую встречу. Артистам театра были преподнесены букеты цветов.

Гастроли Харьковского украинского театра музыкальной комедии продлятся до 9 сентября. Кроме выступлений на сцене Сталинского театра оперы и балета, коллектив театра покажет свои спектакли на сценах клубов и дворцов культуры Сталино, Макеевки, Горловки и других городов.

В репертуаре театра — музыкальные комедии «Вольный ветер» И. Дунаевского, «Звездные ночи» К. Бенца, «Ателье мод» С. Заславского, «Поцелуй Чаниты» Ю. Милютина, «Черный амулет» Н. Стрельникова, оперетты Н. Лысенко «Черноморцы», Ф. Легара «Голубая мазурка», «Граф Люксембург», «Веселая вдова», И. Кальмана «Марица», «Цыган-премьер», «Мистер Икс».

\* \* \*

Вчера вечером в помещении театра оперы и балета харьковчане показали свой первый спектакль — музыкальную комедию И. Дунаевского «Вольный ветер». Спектакль поставлен режиссером М. Авахом. Ведущие роли исполняли — народный артист УССР Д. Пономаренко, заслуженные артисты УССР Н. Иванов, К. Педерников, Р. Уманская, артисты Г. Юркевич, А. Лундышева, К. Райданов и другие.

\* \* \*

На снимке: группа артистов Харьковского украинского театра музыкальной комедии на вокзале гор. Сталино.  
Фото Л. Азриеля.